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1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de zitting van 
21 maart 2024 goed.

GOEDGEKEURD

2. Inkomende aangetekende post van 19 maart 2024 tot 25 
maart 2024 - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende 
aangetekende post van 19 maart 2024 tot 25 maart 2024 .

GOEDGEKEURD

3. Notulen vergadering Raad van Bestuur van Intergem van 1 
februari 2024 - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van 
de vergadering van de Raad van Bestuur van Intergem van 1 februari 2024.

GOEDGEKEURD

4. Notulen vergadering Raad van Bestuur van SOLVA van 5 
maart 2024 - kennisname

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van 
de vergadering van de Raad van Bestuur van SOLVA van 5 maart 2024.

GOEDGEKEURD

5. Jaarvergadering van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Zefier cv op 13 juni 2024 - agenda - 
principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij Zefier cv.
De gemeente werd per mail van 12 maart 2024 opgeroepen om deel te nemen 
aan de jaarvergadering van Zefier cv die op 13 juni 2024 plaats heeft.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor 
elke algemene vergadering.

GOEDGEKEURD

6. Aanduiden vertegenwoordigers voor de jaarvergadering van 
het intergemeentelijk samenwerkingsverband Zefier cv - 
principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij Zefier cv.
De gemeente werd opgeroepen om deel te nemen aan de jaarvergadering van 
Zefier cv die op 13 juni 2024 plaats heeft.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor 
elke algemene vergadering.
Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring over 
de aanduiding van de vertegenwoordigers voor de jaarvergadering van Zefier cv.

GOEDGEKEURD

Financiën

7. Vaststellen en uitvoerbaar verklaren van het kohier 2024/1 
belasting op de exploitatie van een dienst voor het 
individueel bezoldigd personenvervoer - aanslagjaar 2024

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen stelt het kohier "2024/1 belasting 
op de exploitatie van een dienst voor het individueel bezoldigd personenvervoer - 
aanslagjaar 2024", vast en verklaart het uitvoerbaar.

GOEDGEKEURD

8. Te betalen bedragen - goedkeuring
Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en 
aanrekeningen voor het boekjaar 2024 goed.

GOEDGEKEURD

9. Kerkfabriek Sint-Gorik Haaltert: Notulen van de vergadering 
van de kerkraad van 15 februari 2024 - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van 
de vergadering van de kerkraad van 15 februari 2024 - Kerkfabriek Sint-Gorik 
Haaltert.

GOEDGEKEURD

Omgeving - milieu

10. Notulen vergadering Raad van Bestuur ILvA - 19 maart 
2024 - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van 
de Raad van Bestuur van ILvA van 19 maart 2024.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

11. Mobiliteit - De Lijn - Aanvraag tot plaatsen van mobiele 
toilet - Halte Oud-Dorp - Goedkeuring - VERWORPEN

Samenvatting

Dit agendapunt werd verworpen.

VERWORPEN

Personeel

12. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de 
algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de besluiten van 
de algemeen directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

GOEDGEKEURD

13. Goedkeuring vacatietoelage voor de aanwerving, 
bevordering en interne personeelsmobiliteit van technisch 
assistent zaalwachter D1-D3 op de Technische dienst in 
voltijds contractueel verband



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de vacatietoelagen voor de 
juryleden van de aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit van 
een technisch assistent zaalwachter D1-D3 op de Technische dienst in voltijds 
contractueel verband goed.

GOEDGEKEURD

14. Selectieprocedure - Wervingsreserve voor de functie 
van administratief medewerker C1-C3 op de Muziekacademie 
in halftijds contractueel verband - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanleg van een 
wervingsreserve in volgorde van het behaalde resultaat goed voor de functie van 
administratief medewerker C1-C3 op de Muziekacademie in halftijds contractueel 
verband.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - bibliotheek

15. Organiseren van een lezing over bierbrouwen in mei of 
juni 2024 - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan het 
organiseren van een lezing over bierbrouwen in mei of juni 2024.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - sport

16. Terugbetaling inschrijvingsgeld Sportmixkamp - 
Weigering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de terugbetaling voor 
deelname aan een sportkamp tijdens de paasvakantie 2024, geweigerd.

GOEDGEKEURD

17. Aanstellen lesgevers voor de sportkampen 
paasvakantie 2024 - Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Lisa Houtman, vijfde 
schepen
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de aanstelling van de 
lesgevers voor de sportkampen paasvakantie 2024 goedgekeurd.



GOEDGEKEURD

Welzijn - diensten van het kind

18. Uitgifte geboortepremies januari en februari 2024 - 
kennisname.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de uitgifte van 23 
geboortepremies met een totale waarde van 1270 euro aan cadeaubonnen en 
340 euro gemeentelijke toelage op DIFTAR.

GOEDGEKEURD
B-punt
Beheer en onderhoud - facility

19. Leveren en plaatsen van een leuning hellend vlak en 
trap bibliotheekfiliaal Denderhoutem - Lastvoorwaarden en 
uit te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de 
lastvoorwaarden en uit te nodigen firma's inzake opdracht: Leveren en plaatsen 
van een leuning hellend vlak en trap bibliotheekfiliaal Denderhoutem.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - aankopen

20. 2024/1043 Aanstellen aannemer voor onderhoud van 
groen op speelpleinen (4), Warandepark en Vondelhof in 
2024 - Gunning - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de gunning goed voor het aanstellen van een 
aannemer voor het onderhoud van groen op speelpleinen (4), Warandepark en 
Vondelhof in 2024.

GOEDGEKEURD

21. Overheidsopdracht - Aangepaste 
samenwerkingsovereenkomst met provincie Oost-Vlaanderen 
voor informatieveiligheid (DPO) - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de aangepaste samenwerkingsovereenkomst 
voor informatieveiligheid (DPO) met de provincie Oost-Vlaanderen goed.

GOEDGEKEURD



22. Overheidsopdracht - Bestelling 8 anti-parkeerpalen en 
sokkels voor Sint-Goriksplein via raamovereenkomst Creat 
signalisatie - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert koopt anti-parkeerpalen aan via de 
raamovereenkomst van CV Creat voor signalisatie, te plaatsen op het Sint-
Goriksplein.

GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen

23. Samenwerkingsovereenkomst - Opmaak van een 
ruimtelijk uitvoeringsplan Paarse Vlekken door SOLVA - 
Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert wenst via een 'postzegel'-RUP een oplossing te 
bieden voor de planologische onregelmatigheden voor verschillende 
bedrijvensites en KMO-zones op het grondgebied van Haaltert waar de 
planologishe bestemming niet (volledig) in overeenstemming is met de werkelijke 
bedrijfssituatie op het terrein.  Het gewestplan en het BPA Zonevreemde 
bedrijven zijn op verschillende bedrijfssites tegenstrijdig met de eigenlijke 
perceelsinnames of het feitelijk gebruik. Het RUP is een gevolg van de 
bedrijvenenquête van 2016 en de hieraan gekoppelde voorstudie. SOLVA deed 
de voorstudie en kan deze opdracht ook op zich nemen.

GOEDGEKEURD

24. Aanvraag omgevingsvergunning (2024028924, 2024/48) 
- het bouwen van een tuinhuis en volière te Molenbaan 11, 
9451 Kerksken Afdeling 3, Sectie A, nt 588 B - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien de relatief beperkte 
omvang van de werken en het feit dat alle eigenaars van de omliggende percelen 
voor akkoord hebben getekend. De impact voor de onmiddellijke omgeving is 
aldus beperkt te noemen.

GOEDGEKEURD

25. Aanvraag omgevingsvergunning (2024025477, 2024/43) 
- het vernieuwen van de voorgevel te Driehoekstraat 52, 
9451 Haaltert Afdeling 3, Sectie B, nr 411 e, 411 f - 
Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning voor het dichtmaken van 2 deuropeningen en isoleren 
en bepleisteren van de voorgevel kan verleend worden, gezien de woning na de 



werken energiezuiniger zal zijn en ook moderner zal ogen, wat een gunstige 
invloed zal hebben op de onmiddellijke omgeving.

GOEDGEKEURD

26. Aanvraag omgevingsvergunning (2023157931, 
2023/300) - het bouwen van twee eengezinswoningen te 
Molenstraat 28 A, 9450 Haaltert Afdeling 2, Sectie B, nr 896 
N - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden gezien het ruim bemeten perceel 
er zich toe leent om 2 voldoende brede en diepe woningen te kunnen oprichten 
met nog voldoende grote tuinen. De plaatselijke goede ruimtelijke ordening zal 
niet in het gedrang komen.

GOEDGEKEURD

27. Aanvraag stedenbouwkundig attest (A/2023/8) - 
functiewijziging en verbouwing naar wonen en vrij beroep te 
Lebeke 71, 9450 Haaltert Afdeling 2, sectie C, 1722 m en r 
(deel) - Positief attest

Samenvatting

Er wordt een stedenbouwkundig attest aangevraagd om de voormalige café met 
bijgebouwen te verbouwen en om te vormen tot een woning en praktijkruimtes in 
de bijgebouwen. Hiervoor wordt het gebouw vernieuwd en geïsoleerd en wordt 
het bijgebouw verbouwd (ingekort) en opgetrokken. Er kan een gunstig attest 
afgeleverd worden, aangezien de nieuwe functies passen in het woongebied, het 
gebouw niet vergroot naar bebouwde oppervlakte en een volwaardige woning 
met eigen buitenruimte wordt gecreëerd. Er worden voldoende parkings voorzien 
en de impact blijft eerder beperkt voor de buren.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - infrastructuur

28. Ontwikkeling openbare ruimte – Infrastructuur – 
Toegankelijkheid van Herlinckhove tijdens vernieuwing van 
een duiker – Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent principiële goedkeuring 
aan het voorstel om de toegang tot Herlinckhove trachten mogelijk te 
maken voor bewoners en hulpdiensten tijdens de vernieuwing van de duiker via 
de aangelegen percelen en hiervoor de nodige gesprekken te voeren met de 
betrokken eigenaars.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit



29. Aanvraag van een bewonerskaart voor Krakeelstraat 12 
- goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag van een 
bewonerskaart goed.

GOEDGEKEURD

30. Aanvraag doortocht van een bewegwijzerde recreatieve 
cyclotocht georganiseerd door Lievens Cycling Team op 23 
juni 2024 - goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie van de 
bewegwijzerde recreatieve cyclotocht, Lievens Cycling Classic op 23 juni 2024 
goed.

GOEDGEKEURD

31. Aanvraag doortocht van een bewegwijzerde recreatieve 
cyclotocht georganiseerd door Wielerclub Serskamp op 22 
juni 2024 - goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie van de 
bewegwijzerde recreatieve cyclotocht, Lucien Van Impe Classic op 22 juni 2024 
goed.

GOEDGEKEURD

Personeel

32. Selectieprocedure - Aanstelling van een expert 
Financiën A1a-A2a op de dienst Algemene financiering in 
voltijds contractueel verband, bij wijze van aanwerving - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen stelt de eerst geslaagde kandidaat 
in de selectieprocedure voor de functie van expert Financiën A1a-A2a op de 
Algemene financiering in voltijds contractueel verband aan.

GOEDGEKEURD

33. Selectieprocedure - Aanstelling van een administratief 
medewerker C1-C3 op de Muziekacademie in halftijds 
contractueel verband, bij wijze van aanwerving, bevordering 
en interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen stelt de eerst geslaagde kandidaat 
in de selectieprocedure voor de functie van administratief medewerker C1-C3 op 
de Muziekacademie in halftijds contractueel verband aan.

GOEDGEKEURD

34. Stageplaats - Jeugddienst - Goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor een 
stageplaats op de dienst Jeugd goed.

GOEDGEKEURD

35. Selectieprocedure - Geen geslaagde kandidaten in de 
selectieprocedure voor de functie van technisch deskundige 
C4-C5 op de dienst Ontwikkeling Openbare 
Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel verband, bij 
wijze van aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis dat er geen 
geslaagde kandidaten zijn in de selectieprocedure voor de functie van technisch 
deskundige C4-C5 op de Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds 
contractueel verband.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - cultuur

36. Organisatie evenement Pleisteractie Rode Kruis - Rode 
Kruis Denderleeuw-Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Rode Kruis Denderleeuw-Haaltert voor de 
organisatie van een stickerverkoop van 18 april tot 2 mei 2024 en een 
standplaats op de markt van 19 en 26 april 2024 goed.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - patrimonium

37. Onroerend patrimonium - Akte van kosteloze 
grondafstand te 9450 Haaltert, Lebeke  - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft goedkeuring aan de gratis grondafstand te 9450 
Haaltert, Lebeke teneinde de rooilijn te realiseren.

GOEDGEKEURD



38. Onroerend patrimonium - Akte van kosteloze 
grondafstand te 9450 Haaltert, Atomveldstraat - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft goedkeuring aan de gratis grondafstand te 9450 
Haaltert, Atomveldstraat. Het af te staan perceel zal deel uitmaken van de 
gemeenteweg Atomveldstraat.

GOEDGEKEURD


